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1. Az a pozitív valós számra 51
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a . Mennyi 
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a   értéke? (10 pont) 

 
2. Oldja meg az 321321  xxxxxx  egyenletet a valós számok körében! 

( a b a b   ) (10 pont) 
 
3. Az 1O  középpontú 8 egység sugarú és az 2O  középpontú 10 egység sugarú körök kívülről 
érintik egymást. A körök közös belső érintője és az egyik külső érintőjük metszéspontja D.  
a) Mutassa meg, hogy az DOO 21  háromszög derékszögű! 
b) Mekkora az DO1  távolság?  (20 pont) 

 
 
4. Egy háromjegyű szám számjegyeiből képezzük az összes különböző kétjegyű számot és 
számoljuk ki ezek összegét. (Például 137 esetén a 733771173113773311   
összeget számoljuk.) Határozza meg az összes olyan háromjegyű számot, melyeknél ez az 
összeg megegyezik a vizsgált háromjegyű számmal. (10 pont) 
 

5. Legyen ,1956,1848 21  aa  és ,3,2,1,
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a) Mutassa meg, hogy a sorozat periodikus. b) Mennyi 2011a  értéke? (15 pont) 
 
6. Az ABCD négyszögben ,60oABCDAB    és . DBCCAB    
Mutassa meg, hogy .ABBCAD   (15 pont) 

 
 
7. Melyek azok a p és q prímszámok, melyekre  3qpqp  ? (20 pont) 
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1. Mennyi az alábbi kifejezések legkisebb értéke? 

a) 1042  xx  b) 
104

11 2 


xx
 (10 pont) 

 
 
2. Egy téglalapnak levágtuk az egyik sarkát, és az így kapott ötszög oldalaink hossza 
(valamilyen sorrendben) 8, 10, 13, 15, 20. Mekkora az ötszög területe? 

(10 pont) 
 
3. Egy háromszög legkisebb oldala 1 egység. Szögeinek nagysága .75,60,45   Mekkora a 
háromszög beírt, illetve körülírt körének sugara?  (15 pont) 
 
 
4. Egy pozitív számokból álló mértani sorozat első 13 eleme 13321 ,,,, aaaa  . Tudjuk, hogy 

213321  aaaa   és .11111

13321


aaaa

  Mennyi 13321 aaaa    értéke? 

(15 pont) 
 

5. Oldja meg a 3
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x

 egyenlőtlenséget a valós számok halmazán! 

(15 pont) 
 
6. Egy téglalap csúcsai        4,0,4,6,0,6,0,0 DCBA . A  3,4P  ponton át húzott, az 
oldalakkal párhuzamos egyenesek BC-t az M, AD-t az N pontban, illetve AB-t a Q, CD-t az R 
pontban metszik. Mutassa meg, hogy az AP, DM és BR egyenesek egy pontban metszik 
egymást. 

(15 pont) 
 
 
7. Melyek azok a p és q prímszámok, melyekre  253 qpqp  ? (20 pont) 
 
 


